



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

CABINET PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT

ORDIN
Nr. _____ din _____

privind modificarea Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public

Văzând Referatul de aprobare nr. 1.698 din 18.07.2019, întocmit de Direcția Generală de Control Oficial și aprobat de președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor sub nr. 5.035/19.07.2019;

Văzând Referatul de aprobare nr. 193 din 03.09.2019, întocmit de Structura de securitate și aprobat de președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor sub nr. 6218/05.09.2019;

Văzând Referatul de aprobare nr. 936 din 17.09.2019, întocmit de Direcția Coordonare Laboratoare și Produse Medicinale Veterinare și aprobat de președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor sub nr. 5322/19.09.2019;

Ținând cont de prevederile:

- Legii nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare;

- Hotărârii Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile:

- Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar - veterinar și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare;

- Hotărârii Guvernului nr. 1415/2009 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor și a unităților din subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 4 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 1415/2009 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța





**AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR**

Alimentelor și a unităților din subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare, președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor emite următorul

ORDIN:

Art. I. - Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public gestionate de Autoritatea Națională Sanitară și pentru Siguranța Alimentelor, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. Anexa nr. 1 se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.
2. La anexa nr. 3, punctul 29 se abrogă.
3. La anexa nr. 3, punctul 34 va avea următorul cuprins:
„34. rezultatele analizelor de laborator.”

Art. II. - Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

**PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT
GERONIMO RĂDUCU BRĂNESCU**





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

LISTA
cuprinzând informațiile secrete de serviciu

1. Corespondență referitoare la domeniile de competență ale Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - 5 ani);
2. Corespondență inițiată în cadrul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor pe baza integrării, coroborării, prelucrării sau procesării informațiilor clasificate secrete de serviciu comunicate de către instituțiile sau autoritățile publice sau celelalte persoane juridice de drept public sau privat, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - 5 ani);
3. Extrase din documente clasificate secret de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii (termen de clasificare - 5 ani);
4. Programul de prevenire a scurgerii de informații clasificate al Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (termen de clasificare - 5 ani);
5. Suportii de memorie externă utilizați în sistemul destinat preluării, prelucrării, stocării și transmiterii de date și informații clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
6. Lista cu parole, coduri și chei de criptare a sistemului electronic de prelucrare, stocare și transmitere a informațiilor clasificate secret de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
7. Planurile de securitate ale proprietarului/operatorului/administratorului deținător de infrastructură critică națională/europeană, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - 5 ani);
8. Corespondență referitoare la Planul de mobilizare a economiei naționale pentru apărare, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
9. Corespondență, rapoarte, informări cu privire la activitatea de protecție a infrastructurilor critice naționale/europene, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
10. Fișe de incident privind infrastructurile critice naționale (termen de clasificare - 5 ani);
11. Propunerile de revizuire și reevaluare a listei infrastructurilor critice naționale desemnate corespunzător sectoarelor aflate în responsabilitatea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (termen de clasificare - 5 ani);





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

12. Documentația de securitate a sistemului informatic și de comunicații destinat procesării, stocării și transmiterii informațiilor clasificate (termen de clasificare - 5 ani);
13. Componente ale infrastructurii informatice și de comunicații destinate procesării, stocării și/sau transmiterii informațiilor clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
14. Delegațiile emise persoanelor care sunt delegate la nivelul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor să execute transportul, predarea și primirea corespondenței clasificate (termen de clasificare - 5 ani);
15. Adrese de includere în sistemul de colectare și transport a corespondenței clasificate (termen de clasificare - 5 ani);





Nr.

SE APROBĂ,

PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT

Dr. Geronimo Răducu BRĂNESCU

REFERAT DE APROBARE

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar veterinare și pentru siguranța alimentelor aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor elaborează norme sanitare veterinare unice și obligatorii.

În conformitate cu Legea nr. 24/2000 *privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative*, cu modificările și completările ulterioare, în scopul asigurării unei forme juridice adecvate este necesară modificarea Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prin abrogarea punctului 29 Procesul-verbal de constatare din Anexa nr. 3 Lista cuprinzând informațiile de interes public comunicate la cerere.

Având în vedere:

- **obiectivul principal al Regulamentului nr. 2016/679/CE** privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) **și anume acela de a asigura protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanelor fizice și în special a dreptului acestora la protecția datelor cu caracter personal;**

- **datele cu caracter personal pe care le conține procesul verbal de constatare, document al cărui format este prevăzut în Anexa nr. 8 din Ordinul președintelui ANSVSA nr. 111/2008** privind aprobarea Normei sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind procedura de înregistrare sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor a activităților de obținere și de vânzare directă și/sau cu amănuntul a produselor alimentare de origine animală sau nonanimală, precum și a activităților de producție, procesare, depozitare, transport și comercializare a produselor alimentare de origine nonanimală, cu modificările și completările ulterioare;

- **modificarea punctului 22 Notă de control din Anexa nr. 3 Lista cuprinzând informațiile de interes public comunicate la cerere a Ordinului nr. 24/2010 prin înlocuirea cu Rezultatele controalelor efectuate de autoritățile sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, precum și măsurile dispuse ca urmare a acestor controale**, modificare operată prin Ordinul 77/2011 privind

modificarea Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public;

- *utilizarea în mod frecvent a procesului verbal de constatare de către inspectorii sanitari veterinari din cadrul structurilor teritoriale în acțiunile de control desfășurate*, aspect rezultat în urma analizei controalelor efectuate;

- *că prin furnizarea la cerere a procesului verbal de constatare sunt încălcate prevederile Regulamentului nr. 2016/679/C*;

- *că în cuprinsul procesului verbal de constatare la care facem referire, se regăsesc aspecte cu privire la rezultatul controlului, cât și măsurile care au fost dispuse, considerăm că înlocuirea punctului 29 din Anexa nr. 3 nu se justifică*, persoanele interesate putând solicita rezultatele controalelor și măsurile dispuse conform punctul 22 din Anexa nr. 3 a Ordinului nr. 24/2010,

vă înaintăm propunerea de modificarea a Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prin abrogarea punctului 29 Procesul-verbal de constatare din Anexa nr. 3 Lista cuprinzând informațiile de interes public comunicate la cerere, pe care vă rugăm să aveți amabilitatea de a-l aproba pentru a fi promovat și publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL

Dr. Cristian TOGAN



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

Nr _____/_____

Se aprobă,

PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT
GERONIMO RĂDUCU BRĂNESCU

REFERAT DE APROBARE

Având în vedere prevederile art. 31 alin. (1) din *Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate*, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 7 din *Hotărârea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România*, cu modificările și completările ulterioare, prin *Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010, privind aprobarea listelor cuprinzând informații secrete de serviciu și informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, au fost aprobate listele cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public.

Astfel, potrivit prevederilor anexei nr. 1 la *Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010*, cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor gestionează următoarele categorii de informații secrete de serviciu:

1. Informații clasificate secrete de serviciu, primite de la autorități și instituții publice, precum și de la alte persoane juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - stabilit de emitent);
2. Documente elaborate pe baza integrării, coroborării, prelucrării sau procesării informațiilor clasificate secrete de serviciu, comunicate de către instituțiile sau autoritățile publice sau de către celelalte persoane juridice de drept public sau privat, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor sau unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - stabilit de emitentul documentelor ce cuprind informații din care se integrează, coroborează, prelucrează sau se procesează informații clasificate secrete de serviciu);
3. Extrase din documente clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor sau unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - 5 ani);





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

4. Programul de prevenire a scurgerii de informații clasificate (termen de clasificare - data înlocuirii cu un alt Program de prevenire a scurgerii de informații clasificate);
5. Suporturi de memorie externă utilizate în sistemul destinat preluării, prelucrării, stocării și transmiterii de date și informații clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
6. Lista cu parole, coduri și chei de criptare a sistemelor electronice de prelucrare, stocare și transmitere a informațiilor secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
7. Planurile de securitate ale infrastructurilor critice naționale aflate în structura Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (termen de clasificare - data înlocuirii cu un alt Plan de securitate al infrastructurii critice naționale);
8. Documente întocmite pe linia planului de mobilizare a economiei naționale și a teritoriului pentru apărare care conțin informații a căror divulgare este de natură să determine prejudicii unei persoane juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - data înlocuirii cu un alt Plan de mobilizare a economiei naționale și a teritoriului pentru apărare) .

În urma analizei propunerilor de actualizare a anexei nr. 1 la *Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informații secrete de serviciu și informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, primite de la structurilor interne și de la unitățile subordonate ANSVSA, formulăm următoarele propuneri de modificare a anexei nr. 1 la Ordinul nr. 24/2010, după cum urmează:

1. Corespondență referitoare la domeniile de competență ale Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - 5 ani);
2. Corespondență inițiată în cadrul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor pe baza integrării, coroborării, prelucrării sau procesării informațiilor clasificate secrete de serviciu comunicate de către instituțiile sau autoritățile publice sau celelalte persoane juridice de drept public sau privat, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - 5 ani);
3. Extrase din documente clasificate secret de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii (termen de clasificare - 5 ani);
4. Programul de prevenire a scurgerii de informații clasificate al Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (termen de clasificare - 5 ani);





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

5. Suportii de memorie externă utilizați în sistemul destinat preluării, prelucrării, stocării și transmiterii de date și informații clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
 6. Lista cu parole, coduri și chei de criptare a sistemului electronic de prelucrare, stocare și transmitere a informațiilor clasificate secret de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
 7. Planurile de securitate ale proprietarului/operatorului/administratorului deținător de infrastructură critică națională/europeană, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - 5 ani);
 8. Corespondență referitoare la Planul de mobilizare a economiei naționale pentru apărare, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
 9. Corespondență, rapoarte, informări cu privire la activitatea de protecție a infrastructurilor critice naționale/europene, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
 10. Fișe de incident privind infrastructurile critice naționale (termen de clasificare - 5 ani);
 11. Propunerile de revizuire și reevaluare a listei infrastructurilor critice naționale desemnate corespunzător sectoarelor aflate în responsabilitatea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (termen de clasificare - 5 ani);
- Includerea în categoria de documente clasificate secret de serviciu a punctelor 9 - 11 este motivată de faptul că Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor este autoritate publică responsabilă în domeniul infrastructuri critice, pe sectorul alimentației, potrivit prevederilor *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 98/2010 privind identificarea, desemnarea și protecția infrastructurilor critice*, cu modificările și completările ulterioare, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției dacă aceste informații ajung la persoane neautorizate.
12. Documentația de securitate a sistemului informatic și de comunicații destinat procesării, stocării și transmiterii informațiilor clasificate (termen de clasificare - 5 ani);
 13. Componente ale infrastructurii informatice și de comunicații destinate procesării, stocării și/sau transmiterii informațiilor clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
 14. Delegațiile emise persoanelor care sunt delegate la nivelul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor să execute transportul, predarea și primirea corespondenței clasificate (termen de clasificare - 5 ani);





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

15. Adrese de includere în sistemul de colectare și transport a corespondenței clasificate (termen de clasificare - 5 ani);

Includerea în categoria de documente clasificate secrete de serviciu a punctelor 12 - 15 este motivată de faptul că Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor este autoritate publică centrală cu responsabilități și sarcini obligatorii în domeniul protecției informațiilor clasificate, potrivit prevederilor *Hotărârii Guvernului nr. 781/2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu*, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției dacă aceste informații ajung la persoane neautorizate.

Urmare celor prezentate, a fost elaborat *proiectul de modificare a anexei nr. 1 la Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informații secrete de serviciu și informațiile de interes public*, pe care vă rugăm să îl aprobați.

Cu stimă,

**ȘEFUL STRUCTURII DE SECURITATE,
SECRETAR GENERAL
STELIAN CARAMITRU**



Nr. /

DIRECȚIA COORDONARE LABORATOARE ȘI PRODUSE MEDICINALE VETERINARE
SERVICIUL REGLEMENTARE ȘI AUTORIZARE

SE APROBĂ,
PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT,

Dr. GERONIMO RĂDUCU BRĂNESCU

REFERAT DE APROBARE

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 *privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor*, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) elaborează norme sanitare veterinare unice și obligatorii.

Ținând seama de prevederile Legii nr. 24/2000 *privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative*, cu modificările și completările ulterioare, în scopul asigurării unei forme juridice adecvate este necesară modificarea Ordinului președintelui ANSVSA nr. 24/2010 *privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, prin modificarea punctului 34 (Datele cuprinse în buletinul de analiză) din Anexa 3 - Lista cuprinzând informațiile de interes public comunicate la cerere.

Având în vedere următoarele:

- în Regulamentul (CE) nr. 882/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 *privind controalele oficiale efectuate pentru a asigura verificarea conformității cu legislația privind hrana pentru animale și produsele alimentare și cu normele de sănătate animală și de bunăstare a animalelor* se prevede, la art. 12, că autoritatea competentă desemnează pentru analiza probelor prelevate

pe parcursul controalelor oficiale numai laboratoare care sunt acreditate în conformitate cu standardul EN ISO/IEC 17025;

- toate laboratoarele din subordinea ANSVSA sunt acreditate de către Organismul Național de Acreditare - RENAR în conformitate cu cerințele standardului respectiv;
- conform EN ISO/IEC 17025, laboratoarele trebuie să asigure protecția informațiilor confidențiale și a drepturilor de proprietate ale clienților, motiv pentru care **buletinele de analiză se eliberează numai emitentului cererii de analiză**;
- Regulamentul (UE) nr. 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 *privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)* are ca obiectiv principal asigurarea protecției drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanelor fizice și în special a dreptului acestora la protecția datelor cu caracter personal;
- buletinele de analiză conțin date cu caracter personal ale solicitanților analizelor respective;
- prin furnizarea la cerere a datelor cuprinse în buletinele de analiză sunt încălcate prevederile Regulamentului (UE) nr. 679/2016;
- Ordinul președintelui ANSVSA nr. 114/2013 *privind aprobarea Normei sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind autorizarea laboratoarelor în care se desfășoară activități supuse supravegherii și controlului sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor*, cu modificările și completările ulterioare, prevede la art. 110, alin. (3) că laboratoarele autorizate sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor "au obligația să notifice, în regim de urgență, autorității competente de pe raza județului din care s-au recoltat probele orice diagnostic de suspiciune sau de confirmare a bolilor notificabile, precum și obținerea, atât prin metode de confirmare, cât și prin metode de screening, de rezultate neconforme cu legislația sanitar-veterinară și pentru siguranța alimentelor în vigoare, pentru probele recoltate din produsele care sunt destinate consumului uman sau animal și care pot reprezenta un risc pentru sănătatea publică sau sănătatea animalelor" și că "în baza principiului confidențialității, personalul din cadrul autorității competente are obligația să adopte și să asigure,

pe parcursul întregii perioade, până la confirmarea rezultatelor probelor de laborator, măsuri de protecție a datelor cu privire la unitățile implicate; laboratorul trebuie să dețină procedură privind modul de raportare a rezultatelor neconforme cu legislația în vigoare, precum și desemnarea unei persoane responsabile cu comunicarea, în regim de urgență, a acestor rezultate către autoritățile competente";

- totodată, trebuie asigurat dreptul de acces al persoanelor fizice și juridice la informațiile de interes public;

vă rugăm să aveți amabilitatea de a aproba emiterea unui Ordin de modificare a Ordinului președintelui ANSVSA nr. 24/2010 *privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, în sensul schimbării punctului 34 din Anexa 3 astfel încât, în loc de "34. Datele cuprinse în buletinul de analiză", acesta să aibă următorul conținut: "**34. Rezultatele analizelor de laborator**".

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR,

Dr. FLORICA DURLEA